

Száma: HAJ/287-11 /2018.

Előkészítő: Kiss György Közgazdasági Iroda
irodavezetője

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. által felvenni szándékozott hitelhez készfizető kezességvállalásról

A Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója az előterjesztéshez *mellékel*t kérelemmel fordult a képviselő-testülethez.

A 259/2017. (VIII. 21.) számú Képviselő-testületi Határozattal a képviselő-testület úgy határozott, hogy a Kft. a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. által vezetett konzorcium tagjaként benyújtott KEHOP-5.3.1-17-2017-00013 azonosítószámmal nyilvántartott „Hajdúnánás távhőrendszerének rekonstrukciója” elnevezésű pályázata önerejét és a nem elszámolható költségeket, amennyiben a tervezett ESCO finanszírozás megvalósul, 215 millió Ft keretösszegben banki hitel igénybevételével biztosítja.

Az önerő ESCO finanszírozása várhatóan nem valósítható meg, így a Kft. bankhitelből történő finanszírozás lehetőségét készíti elő. A hitel felvételéhez az önkormányzat készfizető kezességvállalása szükséges, így ehhez kéri az önkormányzat támogatását.

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény a kezességvállaláshoz a Kormány előzetes hozzájárulása szükséges.

A távhőszolgáltatás területén tervezett felújítás fontosságára való tekintettel kérem a kérelem támogatását.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

Határozati javaslat –ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete készfizető kezességet vállal a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. számára a Kft. a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. által vezetett konzorcium tagjaként benyújtott KEHOP-5.3.1-17-2017-00013 azonosítószámmal nyilvántartott „Hajdúnánás távhőrendszerének rekonstrukciója” elnevezésű pályázata önerejének és a nem elszámolható költségeinek, 215 millió Ft-nak, finanszírozására felvenni szándékozott hosszú lejáratú fejlesztési hitel és annak járulékaik erejéig.

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a kezességvállaláshoz a Kormány előzetes hozzájárulása szükséges.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a Kormány hozzájárulás iránti kérelem benyújtására, valamint a Kormány hozzájárulása esetén felhatalmazza a polgármestert és az önkormányzat szabályzatai szerinti pénzügyi ellenjegyzőt, hogy a hitelintézettel a kezességvállalási megállapodást kösse meg.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2018. április 15. a Kormány hozzájárulásának kérelmezésére
2018. június 30. a kezességvállalási megállapodás aláírására

Hajdúnánás, 2018. január 17.

Szólláth Tibor
polgármester